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ÇIKIŞ NEDENİAt AdıAT NOKOSU NO

ÇIKAN ATLAR :

 1  7 MEDİD BROWN SOL ARKA AYAKTA TOPALLIK

 1  9 TYATIR ORAL KAVİTEDE KANAMA

 3  4 OĞLUM MÜSLÜM START MAKİNASINA GİRİŞTE HUYSUZLUK YAPTIĞINDAN 

VE KOŞUYU GECİKTİRDİĞİNDEN

 6  3 DEMİRKARDEŞLER AKUT ENFEKSİYON- YÜKSEK ATEŞ

 6  6 BİÇERMAN SOL ÖN AYAKTA TENDİNİTE BAĞLI TOPALLIK

 8  7 MINDPOWER BİNİCİ RAPORLU OLDUĞUNDAN VE YERİNE BİNİCİ 

BULUNAMADIĞINDAN

 9  11 AKARNEJAT ARKA AYAKLAR BUKAĞALIK EKLEMİNDE ÖDEM

 9  7 ÇİFTÇİ KARDEŞ SAĞ ÖN MOLETTE ÖDEM VE TOPALLIK

JOKEY DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı KOŞMAYAN JOKEY ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN JOKEYİ

 7  3 ANKA ATEŞİ MUHAMMED MİR 

BİLGİN

HASTANEYE SEVK 

EDİLDİĞİNDEN
BEKİR MERT MIRIK

 8  6 LOVE ACTION MUHAMMED MİR 

BİLGİN

HASTANEYE SEVK 

EDİLDİĞİNDEN
SİNAN ÖZEN

 9  5 PRENS CORA MUHAMMED MİR 

BİLGİN

HASTANEYE SEVK 

EDİLDİĞİNDEN
ONUR YILDIZ

ANTRENÖR DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN ANTRENÖRÜ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN ANTRENÖRÜ

SEYİS DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN SEYİSİ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN SEYİSİ
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3 numarada kayıtlı NAZGAR isimli atın binicisi İbrahim Sefa SÖĞÜT  son düzlükte usulsüz kulvar değiştirmek suretiyle  yarış usul 

ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden sözlü olarak uyarılmıştır.

KOŞU NO:  1

6 numarada kayıtlı MISS WHY NOT isimli at start makinasından çıkış yapmadığından (tekerrür) 6132 sayılı At Yarışları hakkında 

kanunun 4. maddesi  (e) bendi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117/1 maddesi (d) bendi gereği yeterince eğitilene kadar 7 (yedi) gün 

süreyle, koşulara katılmaktan men cezası ile cezalandırılmıştır. Bahse konu atın Antrenörü  Mehmet KAYA  atını yeterince 

eğitememek suretiyle yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış ve 

savunma istem yazısı kendisine tebliğ edilmiştir. Adı geçen antrenör savunmasını aynı tarihte Kurulumuza vermiş olup, konu ile ilgili 

olarak 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi (a) bendi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117/1. maddesi (a) bendi gereği ihtar 

cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  2

2 numarada kayıtlı WOLF TOCCET isimli atın binicisi Kadir TOKAÇOĞLU  koşunun yaklaşık son 800 metrelerinde usulsüz kulvar 

değiştirmek suretiyle  yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden sözlü olarak uyarılmıştır.

3 numarada kayıtlı DEL CARMEN isimli atın binicisi Nevzat AVCİ  koşunun yaklaşık son 800 metrelerinde usulsüz kulvar 

değiştirmek suretiyle  yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden sözlü olarak uyarılmıştır.

4  numarada kayıtlı OĞLUM MÜSLÜM isimli at  start makinasına giriş yapmadığından 6132 sayılı At Yarışları hakkında kanunun 4. 

Maddesi (e) bendi  ve At Yarışları Yönetmeliğinin 121/4. maddesi gereği yeterince eğitilene kadar 15 (on beş) gün, koşulara 

katılmaktan men cezası ile cezalandırılmıştır. Bahse konu atın Antrenörü Mehmet KAYA atını yeterince eğitmediğinden savunmasının 

alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış, ve savunma istem yazısı kendisine tebliğ edilmiştir. Adı geçen antrenör savunmasını aynı 

tarihte Kurulumuza vermiş olup, konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi (a) bendi ve At Yarışları 

Yönetmeliğinin 117/1.  maddesi (a) bendi gereği ihtar cezası ile cezalandırılmıştır

KOŞU NO:  3

3 numarada kayıtlı ICE TEA isimli atın binicisi Adem CEYLAN  start çıkışında usulsüz kulvar değiştirmek suretiyle  yarış usul ve 

esaslarına aykırı hareket ettiğinden sözlü olarak uyarılmıştır.

5 numarada kayıtlı YAHYAHAN isimli atın binicisi Halil YOLAÇICI  son düzlükte usulsüz kulvar değiştirmek suretiyle  yarış usul ve 

esaslarına aykırı hareket ettiğinden sözlü olarak uyarılmıştır.

KOŞU NO:  4

6 numarada kayıtlı MURİÇKA isimli atın binicisi Semih RENÇBER koşunun yaklaşık son 1000 metrelerinde usulsüz kulvar 

değiştirmek suretiyle  yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış ve 

savunma istem yazısı kendisine tebliğ edilmiştir. Adı geçen binici savunmasını aynı tarihte Kurulumuza vermiş olup, konu ile ilgili 

olarak 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi (a) bendi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117/1. maddesi (a) bendi gereği ihtar 

cezası ile cezalandırılmıştır.

8 numarada kayıtlı RAIN FALL isimli atın binicisi Eren Dursun ÖKTEN  son düzlükte usulsüz kulvar değiştirmek suretiyle  yarış usul 

ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden sözlü olarak uyarılmıştır.

10 numarada kayıtlı AFTER ALL isimli atın binicisi Sinan AKŞIN  son düzlükte usulsüz kulvar değiştirmek suretiyle  yarış usul ve 

esaslarına aykırı hareket ettiğinden sözlü olarak uyarılmıştır.

KOŞU NO:  5

1 numaraya kayıtlı AKRAN TAY isimli atın binicisi Alican İNCİ uygunsuz biniş yaparak yarış usul ve esaslarına aykırı hareket 

ettiğinden dolayı sözlü olarak uyarılmıştır.

8 numarada kayıtlı KEPSUTLU isimli at yaklaşık 15 boy geç çıkış yapmıştır. Bahse konu atın Antrenörü  Halim KAYA  atını 

yeterince eğitememek suretiyle yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza 

çağırılmış ve savunma istem yazısı kendisine tebliğ edilmiştir. Adı geçen antrenör savunmasını aynı tarihte Kurulumuza vermiş olup, 

konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi (a) bendi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117/1. maddesi (a) bendi 

gereği ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  6

KOŞU NO:  7
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1 numarada kayıtlı BÜYÜKDÜNYA isimli atın binicisi Kadir TOKAÇOĞLU  son düzlükte usulsüz kulvar değiştirmek suretiyle  yarış 

usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden sözlü olarak uyarılmıştır.

4 numarada kayıtlı DÜNDARZADE isimli atın binicisi Gökhan GÖKÇE start çıkışında usulsüz kulvar değiştirmek suretiyle  yarış 

usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden sözlü olarak uyarılmıştır.

12 numarada kayıtlı MUSLİH AĞA isimli atın binicisi Hüseyin ŞİMŞEK  uygunsuz biniş yaparak yarış usul ve esaslarına aykırı 

hareket ettiğinden dolayı sözlü olarak uyarılmıştır

KOŞU NO:  9
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